
 “ウォークマン”と接続するBluetoothオーディオ機器にNFC機能があるか確認する。  接続方法を選ぶ。

NFC機能がある場合はNマーク（ ）があります。詳しくはBluetoothオーディオ機器の取扱説明書をご確認ください。

NFC機能とは
携帯電話やICタグなど、さまざまな機器間で近距離無線通信を行うための機能です。指定の場所に「タッチするだけ」で、簡単にデータ
通信ができます。
接続したいNFC機能搭載Bluetoothオーディオ機器に“ウォークマン”をタッチするだけで、自動的にBluetoothオーディオ機器の電源
が入り、ペアリングとBluetooth接続が行われます。
Bluetooth接続の解除や切り替えもワンタッチで行うことができます。

NFC機能がある ワンタッチリスニングを楽しむ A
（表面へ）

NFC機能がない NFC機能を使わずにワイヤレスリスニングを楽しむ B
（裏面へ）

ワイヤレスリスニングの準備をする

NFC機能を使ってBluetooth接続を切断する

ワンタッチリスニングを楽しむ

 “ウォークマン”の画面をオンにする。  “ウォークマン”のNマークとBluetoothオーディオ機器のNマークの位置を合わせてタッチする。

ロック解除画面で
にタッチし、そのま
ま指を左から右へ動
かす。

“ウォークマン”に「切断しました」と表示されるまでタッチし続けてください。

ヒント
切断がうまくいかないときは次のことを行ってください。
 “ウォークマン”をBluetoothオーディオ機器のNマーク部分の上でゆっくり動かす。
 “ウォークマン”にケースを付けていると、切断できない場合があります。その場合
は、ケースをはずしてください。

 Bluetoothオーディオ機器によっては、NFC機能をオンにする必要があります。詳
しくは、Bluetoothオーディオ機器の取扱説明書をご確認ください。

例: ワイヤレスステレオヘッドセット
（MDR-1RBT）

「切断しました」と表示され、
Bluetoothアイコンがグレーになり、
その後消えます。

 “ウォークマン”の画面をオンにする。  “ウォークマン”のNマークとBluetoothオーディオ機器のNマークの位置を 
合わせてタッチする。

 ［はい］をタップする。  ホーム画面で  をタップする。

ロック解除画面で
にタッチし、そのま
ま指を左から右へ動
かす。

“ウォークマン”にペア設定確認画面が出るまでタッチし続けてください。

ヒント
接続がうまくいかないときは次のことを行ってください。
 “ウォークマン”をBluetoothオーディオ機器のNマーク部分の上でゆっく
り動かす。

 “ウォークマン”にケースを付けていると、ペア設定できない場合がありま
す。その場合は、ケースをはずしてください。

 Bluetoothオーディオ機器によっては、電源やNFC機能をオンにする必要
があります。詳しくは、Bluetoothオーディオ機器の取扱説明書をご確認
ください。

例: ワイヤレスステレオヘッドセット
（MDR-1RBT）

ヒント
 2回目以降の接続の場
合は、表示されないこ
とがあります。

「接続しました」と表示
され、青色のBluetooth
アイコン が右上に表
示されます。

Bluetooth接続したオーディオ機器から音声
が再生されます。

ご注意
Bluetooth接続中は、ヘッドホン（ヘッドホン
端子に接続するタイプのヘッドホン）から音
は出ません。ヘッドホンを使うときは、
Bluetoothオーディオ機器の電源を切って、
Bluetooth接続を切断してください。

ワイヤレス
リスニングを楽しむ

はじめにお読みください
本書は“ウォークマン”でワイヤレスリスニングを楽しむ際の基本的な操作を
説明しています。

Bluetoothオーディオ機器を使う
Bluetooth機能を使ってワイヤレスリスニングを楽しむために、“ウォークマ
ン”とBluetoothオーディオ機器を設定します。設定方法は、NFC機能の有無
によって異なります。

NFC搭載
Bluetoothオーディオ機器

ワンタッチリスニング

“ウォークマン”

NFC非搭載
Bluetoothオーディオ機器

A

インターネット上でヘルプガイドが閲覧できます
（パソコン・スマートフォン用）。閲覧は無料です
が通信料は通信契約に依存します。
http://rd1.sony.net/help/dmp/nwzx1/ja/



B

 ホーム画面を左に
フリックして画面
を切り換える。

 ［設定］を
タップする。

 Bluetoothの
［ON］をタップし
て［OFF］にする。

 “ウォークマン”の画面をオンにする。

ロック解除画面で
にタッチし、その
まま指を左から右
へ動かす。

NFC機能を使わずにワイヤレスリスニングを楽しむ

NFC機能を使って音声の出力先を切り替える

 “ウォークマン”の画面をオンにする  ホーム画面を左にフリック
して画面を切り換える。

 ［設定］をタップ 
する。

 接続するBluetoothオーディ
オ機器を検出可能にする。

 Bluetoothの［OFF］を
タップして［ON］にする。

 ［  Bluetooth］を
タップする。

 リストから、ペアリングしたい
機器をタップする。

 ペアリングされた機器が表示される。  ホーム画面で  をタップする。

ロック解除画面で
にタッチし、そのま
ま指を左から右へ動
かす。

詳しくは、接続するBluetoothオーディオ
機器の取扱説明書をご覧ください。

接続が完了すると、画面上部のステータス
バーにあるBluetoothアイコンがグレーか
ら青色に変わります。

「接続完了」

ご注意
 接続するまで少し時間がかかることが
あります。

Bluetooth接続したオーディオ機器から音
声が再生されます。

ご注意
Bluetooth接続中は、ヘッドホン（ヘッドホ
ン端子に接続するタイプのヘッドホン）か
ら音は出ません。ヘッドホンを使うときは、
Bluetoothオーディオ機器の電源を切って、
Bluetooth接続を切断してください。

NFC機能を使うと、ワンタッチで音声の出力先を
切り替えることができます。

例: ワイヤレスステ
レオヘッドセット
（MDR-1RBT）

例：スピーカー
（SRS-BTV5)

 “ウォークマン”の画面をオンにする。  “ウォークマン”のNマークとBluetoothオーディオ機器のNマークの位置を 
合わせてタッチする。

 ペア設定の確認画面が表示されたら［はい］をタップする。  音声の出力先が
変更される。

ロック解除画面で
にタッチし、そのま
ま指を左から右へ動
かす。

“ウォークマン”にペア設定確認画面が出るまでタッチし続けてください。

ヒント
接続がうまくいかないときは次のことを行ってください。
 “ウォークマン”をBluetoothオーディオ機器のNマーク部分の上でゆっ
くり動かす。

 “ウォークマン”にケースを付けていると、ペア設定できない場合があり
ます。その場合は、ケースをはずしてください。

 Bluetoothオーディオ機器によっては、NFC機能をオンにする必要があ
ります。詳しくは、Bluetoothオーディオ機器の取扱説明書をご確認く
ださい。

ヒント
 すでにペアリングされ
ている場合はこの確認
画面は表示されません。

設定画面からBluetooth接続を切断する
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困ったときは
Bluetooth接続ができない。

ˎˎ接続するBluetoothオーディオ機器の電源を入れ、Bluetooth機能が有効になっている
ことを確認してください。
ˎˎペアリングをしていないBluetoothオーディオ機器とは接続できません。ホーム画面
で  – ［設定］–［  Bluetooth］をタップし、［ペアリングされたデバイス］リストに
Bluetoothオーディオ機器が表示されているか確認してください。
ˎ“ˎウォークマン”または接続するBluetoothオーディオ機器のスリープ状態を解除してく
ださい。
ˎ“ˎウォークマン”または接続するBluetoothオーディオ機器電池残量が少なくなってい
る、または電池残量がほとんどない場合は充電してください。
ˎ“ˎウォークマン”または接続するBluetoothオーディオ機器でペアリング情報が削除され
た可能性があります。“ウォークマン”とBluetoothオーディオ機器を1 m以内に置き、 
Bluetoothオーディオ機器の電源を入れてから、“ウォークマン”のホーム画面で  – 
［設定］–［  Bluetooth］をタップし、リストからBluetoothオーディオ機器を選んでくだ
さい。

ˎˎ Bluetoothオーディオ機器のプロファイルがA2DPに対応しているか確認してくださ
い。
ˎ“ˎウォークマン”とBluetoothオーディオ機器の距離が遠いと、Bluetooth接続ができな
かったり途切れたりすることがあります。“ウォークマン”とBluetoothオーディオ機器
をなるべく離さないでご使用ください。

ワンタッチリスニングができない。
ˎ“ˎウォークマン”をBluetoothオーディオ機器のマーク部分の上でゆっくり動かしてくだ
さい。
ˎ“ˎウォークマン”にケースを付けていると、ペア設定できない場合があります。その場合
は、ケースをはずしてください。
ˎˎ Bluetoothオーディオ機器によっては、NFC機能や電源をオンにする必要があります。
詳しくは、Bluetoothオーディオ機器の取扱説明書をご確認ください。
ˎ“ˎウォークマン”のNFCにチェックが入っているかどうか  – ［設定］–［その他...］を
タップし、［NFC］を確認してください。

詳しい情報は、ヘルプガイドをご覧ください。ヘルプガイドのURLは表紙に記載されています。


